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EKΘΕΣΗ

Της Διαρκούς Επιτροπής Δηµόσιας Διοίκησης, Δηµόσιας Τάξης
και Δικαιοσύνης στο σχέδιο νόµου του Υπουργείου Δικαιοσύνης,
Διαφάνειας και Ανθρωπίνων Δικαιωµάτων «Ρυθµίσεις Ποινικού και
Σωφρονιστικού Δικαίου και άλλες διατάξεις»

ΠΡΟΣ ΤΗ ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ

Η Διαρκής Επιτροπή Δηµόσιας Διοίκησης, Δηµόσιας Τάξης και Δι-
καιοσύνης συνήλθε στις 17, 19 και 30 Ιουνίου 2014, σε τέσσερις συ-
νεδριάσεις, υπό την προεδρία του Προέδρου αυτής, κ. Μιχαήλ Τα-
µήλου, µε αντικείµενο την επεξεργασία και εξέταση του σχεδίου
νόµου του Υπουργείου Δικαιοσύνης, Διαφάνειας και Ανθρωπίνων
Δικαιωµάτων «Ρυθµίσεις Ποινικού και Σωφρονιστικού Δικαίου και
άλλες διατάξεις».
Στις συνεδριάσεις παρέστησαν ο Υπουργός Δικαιοσύνης, Διαφά-

νειας και Ανθρωπίνων Δικαιωµάτων, κ. Χαράλαµπος Αθανασίου, κα-
θώς και αρµόδιοι υπηρεσιακοί παράγοντες.
Κατά τη διάρκεια της συζήτησης, τον λόγο έλαβαν ο Εισηγητής

της Νέας Δηµοκρατίας, κ. Βασίλειος – Νικόλαος Υψηλάντης, η Ει-
σηγήτρια του ΣΥΡΙΖΑ, κυρία Ζωή Κωνσταντοπούλου, ο Ειδικός Αγο-
ρητής του Πανελλήνιου Σοσιαλιστικού Κινήµατος, κ. Κωνσταντίνος
Τριαντάφυλλος, η Ειδική Αγορήτρια των Ανεξαρτήτων Ελλήνων, κυ-
ρία Μαρίνα Χρυσοβελώνη, ο Ειδικός Αγορητής του Λαϊκού Συνδέ-
σµου – Χρυσή Αυγή, κ. Μιχαήλ Αρβανίτης - Αβράµης, ο Ειδικός Αγο-
ρητής της Δηµοκρατικής Αριστεράς, κ. Ιωάννης Πανούσης, ο Ειδι-
κός Αγορητής του Κοµµουνιστικού Κόµµατος Ελλάδας, κ. Ιωάννης
Γκιόκας, η Ειδική Αγορήτρια των Ανεξάρτητων Δηµοκρατικών Βου-
λευτών, κυρία Θεοδώρα Τζάκρη, καθώς και οι Βουλευτές κ.κ. Προ-
κόπιος Παυλόπουλος, Αφροδίτη Σταµπουλή, Ηλίας Βλαχογιάννης,
Παναγιώτης Ρήγας, Μιχαήλ Ταµήλος και Αγνή Καλογερή.
Στη συνεδρίαση της 30ής Ιουνίου 2014, Ειδική Αγορήτρια των Α-

νεξαρτήτων Ελλήνων ήταν η κυρία Ραχήλ Μακρή.
Επίσης, προσήλθαν και εξέθεσαν τις απόψεις τους επί του σχεδί-

ου νόµου, σύµφωνα µε το άρθρο 38 του Κανονισµού της Βουλής, οι
κ.κ. Βασίλειος Αλεξανδρής, πρόεδρος της Ολοµέλειας των Δικηγο-
ρικών Συλλόγων Ελλάδος, Βασιλική Θάνου, πρόεδρος της Ένωσης
Δικαστών και Εισαγγελέων, Ειρήνη Γιανναδάκη, πρόεδρος του Δ.Σ.
της Ένωσης Διοικητικών Δικαστών, Ανδρονίκη Θεοτοκάτου, πρόε-
δρος του Δ.Σ. της Ένωσης Δικαστικών Λειτουργών του Ελεγκτικού
Συνεδρίου, Ιωάννης Αναγνώστου, πρόεδρος του Δ.Σ. της Πανελλή-
νιας Οµοσπονδίας Υπαλλήλων Εξωτερικής Φρούρησης Καταστηµά-
των Κράτησης, Κωνσταντίνος Παληοκαρίτης, µέλος του Δ.Σ. της
Πανελλήνιας Οµοσπονδίας Υπαλλήλων Εξωτερικής Φρούρησης Κα-
ταστηµάτων Κράτησης, Σπύρος Καρακίτσος, πρόεδρος του Δ.Σ. της
Οµοσπονδίας Σωφρονιστικών Υπαλλήλων Ελλάδας, Αντώνιος Αρα-
βαντινός, µέλος του Δ.Σ. της Οµοσπονδίας Σωφρονιστικών Υπαλλή-
λων Ελλάδας, Γεώργιος Νικολόπουλος, πρόεδρος του Δ.Σ. της Ε-
ΠΑΝΟΔΟΣ, Χρήστος Ηλιάδης, µέλος του Δ.Σ. της Ελληνικής Ένω-
σης για τα Δικαιώµατα του Ανθρώπου, Βασίλειος Καρύδης, βοηθός
Συνήγορος για τα Δικαιώµατα του Ανθρώπου, Πέτρος Χριστόφορος,
πρόεδρος της Αρχής Προστασίας Δεδοµένων Προσωπικού Χαρα-
κτήρα, Λεωνίδας Κοτσαλής, µέλος της Αρχής Προστασίας Δεδοµέ-
νων Προσωπικού Χαρακτήρα, Ηλίας Αναγνωστόπουλος, πρόεδρος
της Ένωσης Ελλήνων Ποινικολόγων, Αριστοµένης Τζαννετής, γενι-
κός γραµµατέας της Ένωσης Ελλήνων Ποινικολόγων και Χρήστος
Φωτόπουλος, πρόεδρος της Πανελλήνιας Οµοσπονδίας Αστυνοµι-
κών Υπαλλήλων.



Ο Εισηγητής της Νέας Δηµοκρατίας και ο Ειδικός Αγορητής του
Πανελλήνιου Σοσιαλιστικού Κινήµατος εισηγήθηκαν την ψήφιση
του ανωτέρω σχεδίου νόµου, η Εισηγήτρια του ΣΥΡΙΖΑ, η Ειδική Α-
γορήτρια των Ανεξαρτήτων Ελλήνων, ο Ειδικός Αγορητής της Δη-
µοκρατικής Αριστεράς, ο Ειδικός Αγορητής του Κοµµουνιστικού
Κόµµατος Ελλάδας και η Ειδική Αγορήτρια των Ανεξάρτητων Δηµο-
κρατικών Βουλευτών το καταψήφισαν, ενώ ο Ειδικός Αγορητής του
Λαϊκού Συνδέσµου – Χρυσή Αυγή επιφυλάχθηκε για την τελική το-
ποθέτησή του κατά τη συζήτηση του σχεδίου νόµου στη Βουλή.
Τέλος, η Διαρκής Επιτροπή Δηµόσιας Διοίκησης, Δηµόσιας Τάξης

και Δικαιοσύνης, αφού έλαβε υπόψη τις αγορεύσεις των Εισηγητών,
των Ειδικών Αγορητών, καθώς και των µελών της, αποδέχθηκε, κα-
τά πλειοψηφία, το ως άνω σχέδιο νόµου, κατ’ αρχήν, κατ’ άρθρο και
στο σύνολό του και εισηγείται την ψήφισή του από τη Βουλή, ως έ-
χει. 

Αθήνα, 1 Ιουλίου 2014

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
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